

## Errata

### ***Erratum***

---

**E**m maio/junho de 2019 [Rev Col Bras Cir. 2019;46(3):e20192163], a Revista do Colégio Brasileiro de Cirurgiões publicou o artigo original intitulado “Simulação de incidente com múltiplas vítimas: treinando profissionais e ensinando universitários.” (<http://dx.doi.org/10.1590/0100-6991e-20192163>), de autoria de Daniel Souza Lima; Izabella Furtado de-Vasconcelos; Erika Feitosa Queiroz; Thaís Aguiar Cunha; Vitória Soares dos-Santos; Francisco Albert Einstein Lima Arruda; Julyana Gomes Freitas. Os seguintes erros foram identificados:

Autores:

Onde se lê:

Daniel Souza Lima, ACBC-CE<sup>1</sup>; Izabella Furtado de-Vasconcelos<sup>2</sup>; Erika Feitosa Queiroz<sup>2</sup>; Thaís Aguiar Cunha<sup>2</sup>; Vitória Soares dos-Santos<sup>2</sup>; Francisco Albert Einstein Lima Arruda<sup>3</sup>; Julyana Gomes Freitas<sup>2</sup>.

Leia-se:

Daniel Souza Lima, ACBC-CE<sup>1</sup>; Izabella Furtado de-Vasconcelos<sup>1</sup>; Erika Feitosa Queiroz<sup>1</sup>; Thaís Aguiar Cunha<sup>1</sup>; Vitória Soares dos-Santos<sup>2</sup>; Francisco Albert Einstein Lima Arruda<sup>3</sup>; Julyana Gomes Freitas<sup>2</sup>.